
 

 

ATA DA  2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DE MINAS, 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica.  Procedida à leitura 
da Ata da 1ª Reunião Ordinária, realizada no dia 06 de janeiro de 2.017, 
sendo aprovada por 10 votos favoráveis.  A seguir foi feita a leitura das 
correspondências recebidas: 1 - Ofício nº 001/2.017, procedente do 
Gab. do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani - Vereador Líder 
da Bancada do PDT - Comissão Provisória Municipal do Partido 
Democrático Trabalhista - PDT, informando que foi realizada no dia 07-
02-17 às 14:00 horas na Sala de Reunião do Anexo “Derli Martins 
Cardoso”, da Câmara Municipal de Monte Alegre de Minas, reunião para 
escolha do Líder do PDT (Partido Democrático Trabalhista), conforme o 1º 
parágrafo do artigo 67 do Regimento Interno. Estiveram presentes os 
Vereadores eleitos para o mandato 2017/2020 os senhores Douglas 
Vasconcelos Andreani, Laerte Henrique Mendonça e Presley Gomes Neves 
e foi deliberado que o Líder da Bancada do PDT na Câmara será o Sr. 
Douglas Vasconcelos Andreani; 2 - Ofício procedente do Gab. do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, comunicando ao Presidente da 
Câmara Sr. Presley Gomes Neves e demais Vereadores, que por ocasião de 
sua audiência com o Deputado Leonídio Bouças, também fará uma visita 
ao Exmo. Vice Governador de Minas Gerais Sr. Antônio Andrade - 
Presidente do PMDB de Minas Gerais e também a companhia do Sr. 
Evelim de Freitas Moura - Presidente do Diretório do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro de Monte Alegre de Minas, onde serão 
tratados diversos assuntos de interesse de nossa comunidade; 3 - Ofício 
procedente do Sr. Tadeu Cury Teixeira - Presidente da Associação 
Montealegrense de Ciclismo - Clube Pedalmonte, parabenizando os 



 

 

Vereadores pela posse na função e desejar-lhes sucesso na gestão 
legislativa de nossa cidade, com a certeza plena de confiança em vossos 
trabalhos e competência. Na oportunidade colocar à disposição para apoiá-
los e auxiliá-los no que se fizer necessário, em todos os assuntos de 
interesse público e particularmente, em temas vinculados à qualidade de 
vida, preservação do meio ambiente e promoção do lazer por meio do 
esporte em que a bicicleta esteja inserida. A seguir deu-se início a Ordem 
do Dia: 1 - Requerimento CM nº 005/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Sr. Nilton Felix 
- Responsável pelo Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura 
Municipal, que seja providenciada, à listagem nominal dos servidores 
públicos municipais que exercem atividades insalubres e o setor onde 
exercem ou periculosas aos seus trabalhos, e também o nome do 
profissional responsável pela emissão dos laudos, sendo aprovada por 10 
votos favoráveis; 2 - Requerimento CM nº 006/2.017, de autoria do 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando o envio de ofício ao 
Sr. Reginaldo Machado Ferreira - Secretário de Obras e Habitação, para 
que tome providências no sentido de tapar buracos e recuperar a massa 
asfáltica da Rua Coronel Arlindo Parreira, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 3 - Requerimento CM nº 007/2.017, de autoria do Vereador 
Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando o envio de ofício ao Sr. 
Carlos Humberto Pereira - Secretário Municipal de Estradas, Máquinas e 
Veículos, que tome providências no sentido de patrolar, tirar enxorros, 
cascalhar em fim dá boas condições de se trafegabilidade na Estrada 
Municipal, começando na antiga Escolinha da Sra. Dorama, passando por 
várias propriedades e inclusive o Haras Estância Santa Rosa até o acesso do 
Rio Babilônia, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 4 - Requerimento 
CM nº 008/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira,  solicitando o envio de ofício a CEMIG, para que seja feita 
melhorias na iluminação pública na Av. Manoel Guimarães de frente o nº 
66 - localizada no Bairro Toribaté, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 
5 - Indicação CM nº 004/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último 
Bittencourt de Freitas, que a municipalidade oferte gratuitamente as 



 

 

práticas do Sistema Pilates aos que delas necessitam, sendo aprovada por 
10 votos favoráveis; 6 - Indicação CM nº 005/2.017, de autoria do 
Vereador  Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que seja tomadas as 
providências de se instalarem dois redutores de velocidades na Rua São 
Francisco, saída que dá acesso a estrada dos Garcias, sendo aprovada por 
10 votos favoráveis;7 - Indicação CM nº 006/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que seja estudada a 
possibilidade de mudança do sentido do tráfego da Rua Jasmim no Bairro 
Jardim Eldorado, ficando do Bairro Paloma sentido Pedra Branca, passando 
a ser mão única, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 8 - Indicação 
CM nº 007/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
para que o nome Sr. Antônio Eduardo da Silva (Kalá) seja incluído no 
Programa Habitacional do Município, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 9 - Indicação CM nº 008/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último 
Bittencourt de Freitas, para que seja providenciada a instalação de 
redutores de velocidades na Rua Ipiaçu - próximo ao Cemitério Municipal, 
aprovada por 10 votos favoráveis; 10 - Indicação CM nº 009/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, solicitando do 
Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que sejam 
reconstruídos com urgência três redutores de velocidades, nos seguintes 
locais: Av. da Saudade, logo abaixo do cruzamento com a Rua Bento 
Gonçalves - nas proximidades do nº 285 - Bairro Centro; Rua Governador 
Valadares, em frente a Escola Educandário Arco Iris, nas proximidades do 
nº 357 - Centro e Rua Governador Valadares nas proximidades do nº 328 - 
Centro, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 11 - Indicação CM nº 
010/2.017, de autoria do Vereador Sr. Flávio Oliveira Sousa, solicitando 
do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que 
sejam tomadas as providências de executar serviços na Rua Uberaba para 
evitar acúmulos de águas da chuva e de lavações das residências próximas, 
sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 12 - Indicação CM nº 011/2.017, 



 

 

de autoria do Vereador Sr. Flávio Oliveira Sousa, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que estude a 
possibilidade de retornar as aulas de zumba nos referidos bairros: Paloma - 
segundas e quartas-feiras; Flamengo - terças e quintas-feiras e Chapada - 
sextas-feiras, sendo aprovada por 10 votos favoráveis;13 - Indicação CM 
nº 012/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
para que seja reavaliada a decisão do Diretor de Esportes - Sr. Unes 
Marcelino Gomes (Andinho) de utilização do Ginásio Poliesportivo 
Sebastião Faria, no Bairro Jardim Eldorado, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 14 - Indicação CM nº 013/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Douglas Vasconcelos Andreani, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - 
Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que seja feito reparos no 
reservatório de água localizada na Rua das Palmeiras próximo a Rua das 
Sucupiras - Bairro Paloma, o qual possui um vazamento de 30 cm que vaza 
24 horas por dia, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; A seguir fez o 
uso da palavra na Tribuna Livre o Sr.  Renes Rezende Arantes - 
falando sobre: “ Prestação de Contas sobre o Trabalho realizado junto a 
Associação do Bairro Eldorado”. Nada mais havendo a tratar foi ouvido 
o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada 
final dos Senhores Vereadores verificou-se a presença de todos os 
Vereadores e tendo o Sr. Presidente em nome do Povo Montealegrense 
encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


